

装不装路灯 居民起争执

居委会:小区景观灯不会影响休息

19日,记者在薛城区八一小区采访时,几位居民正在小区内争吵,经过了解,原来是小区的居民因为小区是否要安装路灯的问题发生了争执。“整个小区一盏路灯都没有,万一小区内发生偷盗、抢劫等事件怎么办,安装路灯后就没那么黑了,这些事情估计也不会发生,所以小区必须安装路灯。”小区住户张女士情绪激动地说道。

据了解,八一小区共20排楼,建成于1997年,原本有四盏路灯,但由于年久失修,早已经不亮了。近期,该社区居委会的工作人员经过民意调查,并通过小区业主委员会的表决,决定在小区内安装70盏路灯,每排楼前安装三到四盏,以保障住户们夜晚出行的安全。可就在施工过程中,一位住户来到居委会,强烈反对安装路灯。据一位居委会的工作人员介绍,“这位反对安装路灯的住户,主要是怕路灯太亮,影响他休息。既然住户反映到我们这里,我们就暂停了对他所住的1号楼的路灯安装工作,可其他住户又不愿意了。”

在1号楼前,居委会的工作人员正在征求大家的意见,多数住户强烈要求

安装路灯,居民张女士说:“我们小区原本是个开放式小区,旁边就紧挨着一个大市场,所以平时小区里非常乱,什么人都有,自从两年前,小区拉上院墙,实行封闭式管理以后,小区里的治安好多了,我们生活在这里也安心多了。可是我们这个小区毕竟建成时间比较长,之前也没有物业管理,所以小偷有时候会来小区里转悠,有时候到了晚上,到附近饭店吃饭的客人,就跑到我们小区里黑暗的地方随地大小便,导致小区的环境卫生非常不好。我家的孩子上高中,每天晚上10点放晚自习,回到家也要10点半左右,我非常不放心,经常要去接孩子放学。如果安上路灯,我想这种情况会好很多。”



小区居民李先生说:“我非常感谢居委会能为我们居民着想,说实话,我早就盼着小区能装上路灯了。有了路灯后,到了晚上,我也能在楼下遛个弯、乘个凉了,真不明白,为什么还有人会反对呢。”

居委会的工作人员征求了住户们的意見后说道:“我不能向大家透露是哪位住户反对安装路灯,但多数居民同意安装路灯,我们将继续施工。至于那位住户所担心的安装路灯会影响他休息,居委会决定:每天晚上十点半以后将路灯关闭,另外,我们安装的路灯是景观灯,高度在2.2米左右,路灯和楼宇有一定的距离,灯泡的亮度也不会影响到住户的休息,希望大家可以放心。”

(记者 李佼)

简单却隆重

小董的婚礼挺特别



结婚对于每个人来说可以说是人生中的一件大事,选在哪里办婚礼和选择用什么样的形式来办婚礼男女双方都得商量好才行,尤其对于80后来说,一场别致的婚礼可以让两位新人铭记一生。小董的母亲希望儿子能够在教堂办婚礼,而小董的女朋友似乎还想选择传统的形式,双方一时间就办婚礼这事僵持不下。



大家拍

4月18日,光明广场上来了一位修马扎的老先生。这位老先生姓王,家住西王庄乡,修马扎已经干了很多年了。不少老年人把家里的马扎拿来维修。

(记者 王震 摄)

废弃铁桶变“炉灶”

相信很多家庭主妇对于如何利用废弃物品是颇有研究的,然而并不是只有她们才能发明出简单实用的“新产品”,家住薛城区陶庄镇通晟社区的吴先生也一样是变废为宝的能手。

“家里有一个漏了的铁质水桶,扔了怪可惜的,得想想还能干什么用。”吴先生一边嘀咕一边苦思冥想,这铁桶既然漏了那肯定不能再装液体了,不能装液体还能干什么呢?不过说起来它除了非常结实外也没别的什么优点了,对,就是结实,可以改造一下用在别的地方。”

想到办法的吴先生马上来了干劲,找来可以剪铁的剪子把桶的底部完全剪掉,然后在桶的一侧剪出

一个梯形的空间来。“我这么改造是想把这个桶当成烧锅的一个支架,里面放上木材,桶上放着锅,这不就是一个简易的‘炉灶’吗。”吴先生向记者展示着自己的发明,“剪掉底部把桶倒过来放在地上,这样上面就能放锅,并且由于铁桶的坚硬使其非常的牢固,只要小心一些根本不必担心会翻锅。而一侧的梯形空间则是为了往里面放木材而留出来的。”吴先生表示,虽然现在家家

都用天然气来做饭,但用木材熬出来的诸如羊肉汤、牛肉汤或者大骨头汤等,确实要更加美味一些。

“我家住在一楼,有一个大院子,可以在院子里烧锅,再加上还有一屋子的木材,正愁怎么处理呢,这下好了,可以经常在这个废桶改造的‘炉灶’上烧烧水、炖个汤什么的,倒也十分方便。”吴先生说。

(记者 寇光)



今年25岁的小董在一年前认识了小刘,经过一年的相处和磨合,他们决定结婚。不过双方却因为婚礼的形式发生了分歧。小董说:“我妈妈和奶奶想让我在教堂举办婚礼,一是觉得教堂是个神圣的地方,而且不像传统婚礼由司仪来主持,既能够免去一些繁琐的程序,而且还能凸显婚礼的主题并且还特别,可谓是一举两得。”经过和家人的商量后,小董把想在教堂举办婚礼的事情告诉了小刘,谁知道不仅小刘不同意她的父母也反对。

小刘说:“我没见过有朋友在教堂举办婚礼的,我父母不信奉宗教,还是觉得传统的婚礼形式既热闹又大众化,而且还能得到亲朋好友的直接祝福,再加上教堂婚礼似乎是西方人的结婚方式,我们就是普通的百姓,没有必要把婚礼搞得那么‘另类’,别人怎么办我们就怎么办就是了。”

眼看结婚日子越来越近,可是如何举办婚礼两家人都没有一个明确的答案,双方都希望能够按照自己所想的结婚形式举办。小董的妈妈杜女士说:“两个孩子都很孝顺,而且都比较听父母给做的选择,看着准儿媳和儿子因为在哪举办婚礼着急的样子,我就对他们说,你们可以去看看教堂举办婚礼的环境和婚礼的流程,如果你们真的觉得教堂婚礼不好我们再商量。”

小董说,“我和女朋友去看了教堂婚礼以后,女朋友一下子被教堂婚礼的气氛吸引住了,而且教堂内的设施十分齐全。硕大的教堂就像是一个大型的阶梯教室,里面放着两部投影,能够播放新人的结婚照,而且举办的时候有牧师为新人祷告,一些教徒为新人唱歌。”

在一句“我愿意”双方互换信物后,小董和小刘于19日在教堂完成婚礼,而且得到了上帝的祝福。新娘小刘在婚后感慨地说:“这个婚礼让我铭记在心。”

(记者 苏羽 文/图)